
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
Забронюйте БЕЗКОШТОВНІ заходи на ці різдвяні шкільні 
канікули! 
 
Шановні батьки/опікуни, 

Я пишу, щоб повідомити вам, що ваша дитина може отримати доступ до різноманітних 
безкоштовних, веселих занять з їжею, наданою під час цих різдвяних шкільних канікул у 

рамках програми Святкових Заходів та Їжі (HAF). 
 
Наша Зимова Розважальна програма, яка триватиме з суботи 21 грудня 2024 року до 

неділі 5 січня 2025 року, включає безкоштовні сеанси до The Wave, Planet Ice, а також 

одноденні поїздки на пантоміми, ферми і стрибки на батуті! У нас також є клуби з 

мультиспорту, кодування, кулінарії, скейтбордингу, сценічного мистецтва, фотографії та 

багато іншого. 

Ми завжди прагнемо вдосконалювати HAF, тому після зворотного  
зв'язку ми використовуємо нову і вдосконалену систему бронювання  
під назвою Eequ. Бронювання просте, і у нас є у комплекті з  
цим листом є інструкція, яка допоможе вам у цьому. Цій системі  
не потрібні коди HAF. Перейдіть за QR-кодом праворуч, щоб  
переглянути коротке відео про процес бронювання.

Що робити далі? 

• Перегляньте - Почніть переглядати доступні заходи та плануйте, що б ви хотіли 
забронювати. Для цього перейдіть на сайт www.coventry.gov.uk/ bookHAF. Ви 
зможете переглянути доступні активності з понеділка 11 листопада.  

• Забронюйте – Далі почніть бронювати заходи, які ви хотіли б відвідати. Зробити це 
можна буде з понеділка, 18 листопада, о 18:00.  Кожна дитина, яка має на це право, 
має 4 кредити для використання, а кожне бронювання коштує 1 кредит.  

 
Підтримка HAF 
Ми будемо працювати в громаді по всьому місту протягом тижня з понеділка, 18 
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http://www.coventry.gov.uk/bookHAF


 
 
 
листопада, щоб допомогти людям з бронюванням сеансів HAF. Слідкуйте за нашими 
сторінками в соціальних мережах та електронними листами для отримання 
додаткової інформації. 
 
Що робити, якщо у мене немає доступу до Інтернету або мені потрібна допомога з 
бронюванням? 

• Якщо вам потрібна будь-яка допомога з налаштуванням облікового запису Eequ, 

зателефонуйте до нашої контактної команди за номером 08085 834 333 або 

відвідайте місцеву бібліотеку чи сімейний центр, і хтось зможе вам допомогти. 

• Або, якщо ви хочете поговорити з кимось особисто, відвідайте один із наших 
місцевих сімейних центрів або бібліотек. Для отримання додаткової інформації 
про час роботи та місце розташування, будь ласка, зателефонуйте за номером 
0800 887 0545 або перейдіть за посиланням www.coventry.gov.uk/familyhubs чи 
www.coventry.gov.uk/libraries. 

 
Неявка та анулювання бронювання: 
Зверніть увагу, що заходи плануються і їжа замовляється щодня залежно від кількості 
бронювань. Тому, у разі хвороби або неявки, будь ласка, скасуйте своє бронювання, 
щоб клуби могли запропонувати місця дітям зі свого списку очікування. Ненадання 
повідомлення щодо пропуску буде відстежуватись надавачем послуг і може вплинути 
на те, що ваша дитина зможе відвідувати HAF у майбутньому. 
 
Щоб дізнатися про іншу доступну для вас підтримку Ради, відвідайте наші сторінки 

стосовно підтримки вартості життя тут: www.coventry.gov.uk/costofliving. 

 

Ми сподіваємося, що ви проведете фантастичний різдвяно-святковий сезон! 

 

З повагою, 

 

 

 

 

 
Rachael Sugars 

Стратегічний Керівник - освіта та ООПІ (SEND) 

Міська рада Ковентрі 
        (Ukrainian) 
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